



సీజ్ చేసిన గంజాయిని పరిశోధిస్తున్న ఎస్సీ డాక్టర్ పి. శంకర్

యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి

ములుగు ఎస్సీ శబరిణి
ములుగురూరల్, జనవరి 21 : యువత మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి అని ఎస్సీ డాక్టర్ పి. శంకర్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలో పట్టుబడిన గంజాయిని దహనం చేసేందుకు హనుమకొండ జిల్లా సుబేదారిలోని కాకతీయ మెడికల్ సర్కిల్ను సందర్శించారు. ముందుగా ఎస్సీ సీజ్ చేసిన గంజాయిని పరిశోధించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 18 కేసుల్లో పట్టుబడిన 80 కిలోల 23 గ్రాముల గంజాయిని సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. గంజాయిని డిస్పోజ్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గంజాయిని అక్కడ దహనం చేసినట్లు చెప్పారు. మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగాన్ని నిరోధించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. కాల్స్ ప్రమోట్ డివీజన్లో డివీజన్ కిశోరకమార్షి, సీసీఎస్ సీబి రమేష్, తాడ్యాయి ఎస్సీ శ్రీకాంత్, డివీఎఆర్ ఎస్సీ జగదీష్, ములుగు ఎస్సీ లక్ష్మారెడ్డి, ఆర్ఎస్సీ సంతోష్ రావు పాల్గొన్నారు.

మొదటి రోజు గ్రామపట్టి కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

భూపాలపల్లి రూరల్, జనవరి 21: జిల్లాలో మొదటి రోజు నిర్వహించిన ప్రజాపాలన గ్రామ సభలు విషయాలను ముఖ్యమంత్రి కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ప్రసంగించారు. మంగళవారం ఆయన అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి మాట్లాడారు. సంక్షేమ పథకాలకు అభివృద్ధిని ఎంపికై మొదటి రోజు నిర్వహించిన 72 గ్రామసభలు విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. మిగిలిన మూడు రోజులు ఇదే సూత్రంతో గ్రామసభలు నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఆదనపు కలెక్టర్ల ఆఫీసులను, విజయలక్ష్మి, కాలారం సబ్ కలెక్టర్ మయంక సింగ్, డివీఎ జియోభాస్కర్, డిఆర్ఎస్ నరేష్, జిల్లా పౌర సరఫరా అధికారి శ్రీనాథ్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన రేషన్ కార్డులకు 3408 మంది దరఖాస్తు
జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని 64 గ్రామ పంచాయతీలు, భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8 వార్డుల్లో మంగళవారం గ్రామ సభలు, వార్డు సభలు నిర్వహించి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లను అందించడానికి అభివృద్ధిని సుందీ దరఖాస్తులు సీనియరించడం జరిగిందని కలెక్టర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం మొదటి రోజు నిర్వహించిన సభలలో రైతు భరోసాకు 92 మంది, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసాకు 1206 మంది, నూతన రేషన్ కార్డులకు 3408 మంది, ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు 105 మంది కొత్తగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు.

వృత్తుల కుటుంబాలకు నిలికొండ పరామర్శ

టీకుమర్లు, జనవరి 21 : మండలంలోని దుబ్బాలు గ్రామానికి చెందిన మీసినీ కనీ మెంబర్ సంగి రవి తండ్రి రత్నం, బిల్లుకంటి రమణమ్మ ఇటీవల మృతి చెందగా శాసన మండలి ప్రతి పక్షనే సీరికొండ మధ్యసూదనావారి మంగళవారం వారి చిత్ర పూజలు పూజలు చేసి నివాళులర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అంతకు ముందు ఆది గ్రామానికి బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గేబు రవి తల్లి సర్కును అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆయన వెంట కార్మికశాఖ మండల అధ్యక్షుడు నేరేళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొలికొండ రాజయ్య, నేరేళ్ల శ్రీనివాస్, పాస్కుం చంద్రయ్య, లింగం పల్లి ప్రభాకర్ రావు, తోట సాగర్, డొడ్ల కోటి, నేరేళ్ల చరణ్ గౌడ్, అనవేస రమేష్, సారయ్య ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న శాసన మండలి ప్రతిపక్ష నేత సీరికొండ మధ్యసూదనావారి

నమస్కార తెలంగాణ
కానిఫైడ్స్
LOSS OF PASSPORT
* | NITESH MUNNADA, S/o VENUGOPAL MUNNADA, R/o H.No. 8-4-71, Sri Krishna Colony, Station Road, WARANGAL Dist., have Lost the Passport bearing No. B3795251. While travelling from my house to Polavari Street, Gimmajipet by bike. If anyone is found, please inform me at the above address and contact Me: +91 99083 50505
NTW-17465

గమనిక
కానిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిబంధించే ముందు తగిన తీరులో క్లుగత వివరాలు కోసినందుగా పాఠకులకు సూచించబడినది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న ఠికా చేసుకుంటున్న క్లుగతములతో సమన్వయం తెలంగాణ ప్రకటన ఏ డిప్యూటీ సెంటులో లేదు. భార్య ఆఫీస్ లు ద్వారా కలెక్షన్లు క్రాస్ చేసిన / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించండి.
For Classified Ads Please Contact...
9182777552
HANAMKONDA
9182777563
9182777961
WARANGAL
9182777556
JAYASHANKAR BHUPALPALLY
9182777135
MULUGU
9182777135
MAHABUBABAD
9182777557
JANGAON
9182777565

కాళేశ్వరముక్తిశ్వర ఆలయ గర్భ గుడిలో అనుమతి లేకుండా భక్తిపాట చిత్రీకరణ

విధుల్లి ఉన్న అర్చక స్వామికి నోటీసులు జారీ
మహాదేవపూర్ (కాళేశ్వరం), జనవరి 21 : మండలంలోని కాళేశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి ఆలయంలో అనుమతి లేకుండా భక్తిపాటను చిత్రీకరించారు. దీంతో ఆలయ అధికారులు విధుల్లి ఉన్న అర్చకడికి మంగళవారం నోటీసులు జారీ చేశారు. వివరాల కోసం వెళ్తే... సోమవారం ప్రముఖ గాయని మధుప్రియ శివరాత్రి నేపథ్యంలో కాళేశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి గర్భగుడిలో స్వతంత్రంగా భక్తి పాటను చిత్రీకరించారు. దీంతో గుడిలో అవచారం జరిగిందంటూ భక్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో స్పందించిన అలయ అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. కాగా, ఆ సమయంలో విధుల్లి ఉన్న ఆలయ అర్చకస్వామి రామకృష్ణకు నోటీసులు అందజేశారు.

శిలా ఫలకం ధ్వంసంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు
మంగళవారం, జనవరి 21 : మండలంలోని మామూల గ్రామం అబ్బాయిగూడెం వద్ద రూ.1.20 కోట్లతో బిల్డింగ్ నిర్మించాలని గత ఏడాది నవంబర్ 28న ఏర్పాటు చేసిన శిలాఫలకాన్ని ఇటీవల గర్భు తేలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు. మంగళవారం పీఆర్ డీకే సరేష్ బాలు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ సూరి తెలిపారు.

విద్యార్థులు చదువుపై ఆసక్తి చూపాలి

మంగళవారం, జనవరి 21 : విద్యార్థులు చదువుపై ఆసక్తి చూపాలని రాష్ట్ర ఇంజనీరింగ్ పని విభాగం ప్రభుత్వ సలహాదారు అధికార వాణి దాస్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కార్యదర్శిని జడ్చి కన్న పాఠశాలను గంపానిగూడెం వరకు అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులతో నిర్వహించిన పనికే దిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. అనంతరం పని ఫౌండేషన్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు లోకేశ్ కల్లె, నళినీ స్వచ్ఛంద సంస్థ సహకారంతో ప్రభుత్వ పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన 100 మంది విద్యార్థులకు రూ.7లక్షల విలువ చేసే సైకిళ్లను ఆయన అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రోహిత్ కల్లె స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ కమలాకర్ సూరి, నళినీ స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు విష్ణుకమార్ శర్మ, ఎంకేఎం మేకప్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థి ఎంపిక

మహాదేవపూర్, జనవరి 12 : స్థానిక ప్రభుత్వ బాలరంగ కన్యక పాఠశాల విద్యార్థి ఆకుతోట అశ్విత్ ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ టీచర్స్ జిల్లా ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉపన్యాస పోటీలో జిల్లా స్థాయిలో ద్వితీయ స్థానం సాధించి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికయ్యింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని అభినందించి ప్రశంసాపత్రం అందజేశారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో పాల్గొనడానికి సూచించబడడం రాజిద్రిక్ విద్యార్థికి సూచించారు. గైడ్ టీచర్ పవిత్ర, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మేం అర్జులం కాదా ?

గందరగోళంగా గ్రామ సభలు

- పథకాల జాబితాలపై ప్రజల అభ్యంతరాలు
- అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులను నిలదీసిన ప్రజలు
- అసర్దులను పోలింగ్ దానిని దిమాండ్

వాణిజ్య / బిట్టాల / కాటారం / మహాదేవపూర్ (కాళేశ్వరం) / టికుమర్లు / మొగుళ్లపల్లి / ఏలూరునాగారం, జనవరి 21 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామసభలు మంగళవారం నిరసనలు, నిలదీతల మధ్య కొనసాగాయి. సంక్షేమ పథకాల అమలు కోసం మంగళవారం ములుగు, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. అయితే అసర్దులతో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, డివీఎ కార్డులు మంజూరయ్యాయని ప్రజలు అభ్యంతరం తెలిపారు. అర్జులు బదులు అసర్దుల వేర్లు అభివృద్ధి దారుల జాబితా వచ్చాయంటూ వాటితో వ్యాగ్రహానికి దిగారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది గడిచినా ఆరు గ్యారంటీటీ అమలు చేయలేదని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. వాణిజ్య మండలం కొంలా, ధర్మవరం, టిక్కులగూడెం, నాగారం గ్రామంలో కోసం మంగళవారం గ్రామసభలు అధికారులు ప్రారంభించారు. ప్రజల నుంచి అధికారుల దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కాగా కొంలా జేపీ పరిధి జగన్నాధపురంలో ఆరు గ్యారంటీటీలపై మండల ప్రత్యేక అధికారి సర్దారసింగ్, ఎంపీఎస్ శ్రీకాంత్ నాయుడు, అధికారులను బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెనుమల్లు రామకృష్ణారెడ్డి, గ్రామ మహిళలు నిలదీశారు. అర్జులుకు పథకాల అందుకూ మాన్యమార్గం, సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమని అధికారులు వారికి సూచించారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీరాముల శ్రీనివాస్, ఎస్సీ రాజేకుమార్, గిర్దారం కుమారస్వామి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజు ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. బిట్టాలలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో నిజమైన అభివృద్ధిని పేర్కొందిన అధికారి హజరైన్ అదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మిని ప్రశ్నించారు. పేదలకు అభివృద్ధిని తెలిపిన గ్రామంలో అభివృద్ధిని పట్టాల ప్రవేశి, గోల్కొండ సురేష్, మైదం శ్రీకాంత్, ముత్తయ్య వివేక నిలదీశారు. బిట్టాల మండల కేంద్ర పరిధిలో రిసర్వే చేయించి నిజమైన అభివృద్ధిని న్యాయం చేయాలని బాధితులు కోరారు. కాటారం మండలంలోని మేడపల్లి, మద్దులపల్లి, కాటారం, రేగులగూడెం, ధర్మాసాగర్, శంకరాంపల్లి గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో జరిగిన గ్రామ సభల్లో అధికారులు ప్రజలు నిలదీశారు. కాటారంలో జరిగిన గోపాల్, పారదర్శకత అంతా కొరవడిందని ఆరోపించారు.



బిట్టాల : గ్రామసభలో న్యాయం చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మిని అదుగుతున్న గ్రామస్థులు



కాటారం: అధికారులతో వ్యాగ్రహం చేస్తున్న ప్రజలు, నాయకులు

గిన గ్రామ సభలో సబ్ కలెక్టర్ మయంక సింగ్, డిఆర్ఎస్ నరేష్ ఎదుట ప్రజలకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ యాతీ మండల అధ్యక్షుడు రామి కిరణ్, నాయకులు మానెం రాజబాబు, మాచర్ల రాజనారాయణ, రాజు, శ్రీకాంత్, మహాదేవ, పలువురు నాయకులు నిరసన తెలిపారు. పేదలకు, అర్జులుకు అర్జులం చేస్తూ అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తున్నారని వ్యాగ్రహానికి దిగారు. సంవత్సరం శ్రీకాంత్ ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు ఇప్పుడు మళ్ళీ చేసుకోవాలని అనడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి ఎంపిక లో సబబయ్యంగా అధికారులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు అర్జులం

భౌందయ్య కుటుంబానికి పుట్ట మధు పరామర్శ

కాటారం, జనవరి 21: మండలకేంద్రానికి చెందిన పులి భౌందయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను మంథని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధు మంగళవారం పరామర్శించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు జక్క రాజ్ కే, మండల ఇన్చార్జ్ జోషి శ్రీనివాస్ , యాత్ మండల అధ్యక్షుడు రామి కిరణ్ , నాయకులు మండల అధ్యక్షుడు, గాంధీ చిన్న చంద్రయ్య, పోడిటి లింగయ్య, రామిల రాజు, దుర్గాధర్, తుంబర్ల రమణ, బోడే తిరుపతి, మానెం రాజబాబు, పండా శ్రీనివాస్, గడ్డం చిన్న చంద్రయ్య, పోడిటి లింగయ్య, రామిల రాజు, మాచర్ల నారాయణ, గాడిపల్లి రవి, శేఖర్ ఉన్నారు.

మండల కొరత రాకుండా చూసుకోవాలి
భూపాలపల్లి రూరల్, జనవరి 21 : ఆసుపత్రులో మందుల కొరత లేకుండా డాక్టర్లు, ఫార్మసిస్టులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని డిఎంహెచ్ఎస్ సీహెచ్ మధ్యమాధ్య అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్ డి.ఎం.హెచ్.ఎస్. సర్కిల్ ఆఫీసర్లకు ఈ బోధించి డిమాండ్ చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్ఎస్ మాట్లాడుతూ క్షేత్ర స్థాయిలో ఏకకాల మందుల కొరత రాకుండా సమస్యలుగా మారుతున్నాయి. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు.

సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు పోరాటం ఆగదు

అర్జున్ కార్డులకు రాష్ట్ర జేసీ కన్వీనర్ వజీర్
గణపూర్, జనవరి 21 : అర్జున్ కార్డులకు సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు పోరాటం ఆగదని రాష్ట్ర జేసీ కన్వీనర్ ఎం. వజీర్ అన్నారు. తెలంగాణ విద్యుత్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం జాయింట్ యాక్టివిటీ కమిటీ పిలుపు మేరకు మంగళవారం కేటీవీ జేసీ కన్వీనర్ అల్లం డి.ఎ.ల, బిల్లి రాజు ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రిలే డిబేటు రెండో రోజుకు చేరాయి. రాష్ట్ర జేసీ కన్వీనర్ ఎం. వజీర్, స్టేట్ ప్రిన్సిపాల్స్ అసోసియేషన్ సుకర్ సదానందం హాజరై సంఘభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాదయాత్రల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పరిస్థితులు మారుతున్నాయి. అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు.

సాచిత్ కో-ఓపింగ్ కరణ్ భూపాలపల్లి చేసుకోవాలి
ములుగురూరల్, జనవరి 21 : డి.ఎస్. స్టేట్ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో బ్యాంకు ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన అభివృద్ధి కార్యక్రమం జరుపుకుంటున్నారని జిల్లా వెనకబడిన తరగతుల అధికారి డి.ఎం.హెచ్.ఎస్. మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వివరాలకు 981152700 సంఖ్యను సంప్రదించాలని సూచించారు.

సైబర్ నేరాలపై తక్షణమే ఫిర్యాదు చేయాలి

ములుగు, జనవరి 21 (నమస్కార తెలంగాణ) : సైబర్ నేరాలకు గురైన బాధితులకు తక్షణమే (గోల్డెన్ అవర్) ఫిర్యాదు చేయాలని జిల్లా సైబర్ కేసులలో పేర్కొన్న ములుగు డి.ఎస్. సందీప్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ప్రభుత్వం ప్రతి జిల్లాకు సైబర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సైబర్ నేరాలను కట్టిడి చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రతి జిల్లాకు సైబర్ కేసుల కోఆర్డినేషన్ నిలబెట్టే ఏర్పాటు చేసింది అన్నారు. ములుగు జిల్లాలో గత సంవత్సరం సైబర్ నేరాల భారీ పడిన వారి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి రూ.28లక్షల బాధితులకు లోకే అధికారం ద్వారా అందించినట్లు చెప్పారు. సెల్ ఫోన్, ల్యాప్ టాప్, ట్యాబ్లెట్ వినియోగించే వారంతా సైబర్ మోసాల్ను జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. డిజిటల్ ఆర్కైవ్ అంటూ సైబర్ నేరాలకు బెదిరించే ప్రయత్నం చేస్తారని, వాటికి బెదిరబడిన అసర్దులకు సైబర్ నేరాలపై అనుమతం వస్తే 1930 లోక్ ప్రీ నెంబర్ కు సంఖ్యను సంప్రదించాలని www.cybercrime.gov.in ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు.

ములుగు జిల్లాకు చెందిన బాధితులకు 8712672222 నంబర్ కు గానీ, సమీప పోలీస్ స్టేషన్ లో పూర్తి వివరాలతో ఫిర్యాదు చేయాలని చెప్పారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ లలో సైబర్ వారియర్స్ నియమించాలని అన్నారు. ములుగు పీసీసీ కేసులకు 8712580134, వెంకటాచారి ముఖ్య కార్యదర్శి 9704058448, పల్లె సోమేశ్వర్ 9502932298, తాడ్యాయి రజనీకర్ 7702964959, ఏలూరునాగారం శ్రీనివాస్ 9441191982, మంగళవారి చంద్రమాచి 9553491127, కన్యాయగూడెం రజనీ 9712580220, వెంకటాచారి (నూగూరు) శ్రీకాంత్ 9578400493, పేరూరు సత్యానంద్ 7092696838, వాణిజ్య మీసినీ సరేష్ 9848732812 అందుకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. సమాచారం కోసం సైబర్ కేసులకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు చేయవచ్చు.

సభలపై అవగాహన కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం

భూపాలపల్లి రూరల్, జనవరి 21 : వార్డు సభల ఏర్పాటు విషయాన్ని ప్రజలకు తెలియజేయడంలో ప్రభుత్వం, అధికారులు విఫలమయ్యారని మున్సిపల్ 4వ వార్డు కౌన్సిలర్ కన్యం యుగడిశర్మ విమర్శించారు. మంగళవారం 1,2,3,4,5,6,7, 8వ వార్డులో అధికారులు సభలు ఏర్పాటు చేయగా ప్రజలు హాజరై కాకపోవడంతో భాగ్య కుర్మీలు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ యుగడిశర్మ మాట్లాడుతూ సభలపై ప్రజలకు ముందు లోకే తెలియజేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించినట్లు ప్రజలకు అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని ఆరోపించారు.



భూపాలపల్లి 4వ వార్డు సభలో ప్రజలు లోకే దర్శనమిస్తున్న భాగ్య కుర్మీలు

ఓసీ-త్రీలో చోర్ !

గణపూర్, జనవరి 21 : మండలంలో ఓసీ-త్రీలో రూ.40 వేలు విలువ చేసే కాపర్ వైరు చోర్ జరిగినట్లు సమాచారం తెలిసిన వివరాల ప్రకారం ఓసీ-త్రీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఓ కార్మికుడు కాపర్ వైరు చోర్ చేసినట్లు అనుమానించి మంగళవారం సర్కారులో నిర్బంధించి అతడిని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో అదుకొన్నారు. దీంతో పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి వెళ్లి విచారణ చేపడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.



వాణిజ్య : కొంలా జి.పీ.ఆర్ ఆరు గ్యారంటీటీలపై అధికారులను నిలదీస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి

లిస్టర్ తమ పేర్లు ఎందుకు రాబోయిన అధికారులను ప్రశ్నించారు. ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తులు ఇచ్చినా మళ్ళీ ఇవ్వాలని ఎంపిలను నిరసన తెలిపారు. మొగుళ్లపల్లి మండలం బండ్లపల్లి, చింతలపల్లి, ఇప్పలపల్లి, కాసులపాడ, సర్పంచిగూడెం గ్రామంలో అధికారులు గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. అర్జులై తమ పేరు లభింపాలని జాబితాలో ఎంపిలకు రాబోయిన ప్రజలు అధికారులను ప్రశ్నించారు. పేదలందరికీ న్యాయం చేయాలని ధర్మ సమాజీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ సునీతకు విసతిపత్రం ఇచ్చారు. ఏలూరునాగారం మండలం చెలారా, అల్లవారి ఘనపురం, చిన్నకొండపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పలువురు అభివృద్ధి తమను వివిధ పథకాల కింద ఎంపిక చేయడం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సర్కిల్ తన ఎంపికలపై ఫోటో తీశారు. నిజానికి తనకు ఇచ్చలేదని చెప్పి సబ్జెక్టివ్ జాబితాలో తన పేరు రాకుండా ఇండ్లు ఉన్న వారికి పేర్లు మార్చాలని అప్పటికే ఆఫీసర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అల్లవారి ఘనపురంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పలువురు అభివృద్ధి తమను వివిధ పథకాల కింద ఎంపిక చేయడం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సర్కిల్ తన ఎంపికలపై ఫోటో తీశారు. నిజానికి తనకు ఇచ్చలేదని చెప్పి సబ్జెక్టివ్ జాబితాలో తన పేరు రాకుండా ఇండ్లు ఉన్న వారికి పేర్లు మార్చాలని అప్పటికే ఆఫీసర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అల్లవారి ఘనపురంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పలువురు అభివృద్ధి తమను వివిధ పథకాల కింద ఎంపిక చేయడం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అల్లవారి ఘనపురంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పలువురు అభివృద్ధి తమను వివిధ పథకాల కింద ఎంపిక చేయడం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అల్లవారి ఘనపురంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పలువురు అభివృద్ధి తమను వివిధ పథకాల కింద ఎంపిక చేయడం లేదంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

గొలుసుకట్టు వ్యాపారాల జోలికి పోవద్దు

భూపాలపల్లి రూరల్, జనవరి 21 : గొలుసుకట్టు వ్యాపారాలు చేస్తూ ప్రజలను మోసం చేసే మల్టిమెల్టర్ వ్యాపారులను పట్టుకున్నారని, వారి జోలికి పోవద్దని ఎస్సీ కిరణ్ అన్నారు. మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో ప్రజలకు సూచించారు. వైస్ సిస్టం మార్కెటింగ్ వ్యాపారాల ద్వారా ఆర్థికపరమైన మోసాలు జరుగుతున్నాయని, ఎక్కువ మంది ఏకాంక్షను చేర్చి రిపాచ్చులు చేయాలని అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. ఈ బోధించి అసర్దులకు సంక్షేమ పథకాలు ఇస్తూ ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు.

లారిన డి కెట్టిన్ కారు : ఒకటి తీవ్ర గాయాలు

గణపూర్, జనవరి 21 : చెలూర్ ప్రధాన రహదారిపై ఆగి ఉన్న లారీని కారు డి.కె.టి.ఎస్ ఘటనలో ఒకటి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వివరాలకు 981152700 సంఖ్యను సంప్రదించాలని సూచించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురికి గాయాలు

కాటారం, జనవరి 21 : మండలకేంద్రం శివారంలో 853 (సీ) జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం గుర్తు తెలియని లారీ డి.కె.టి.ఎస్ ప్రమాదంలో దహనం చెందిన తులసిగారి తిరుపతి, తులసిగారి చిన్న సమయ్య, దాత రాజయ్య గాయపడ్డారు. గ్రామస్థులు, స్థానికుల కడసం ప్రకారం... కొత్తపల్లి సమీపంలోని పంక్షన్ హాల్ లో పంక్షన్ హాజరై వారు బైక్ లో ప్రయాణం చేస్తున్నారని. ఈ క్రమంలో మండలకేంద్రం శివారంలోని పంక్షన్ హాల్ వద్ద భూపాలపల్లి నుంచి కాటారం వైపు వెళ్తున్న లారీ డి.కె.టి.ఎస్ తో ఘటనలో తులసిగారి తిరుపతి, తులసిగారి చిన్న సమయ్య, దాత రాజయ్య గాయపడ్డారు. గ్రామస్థులు, స్థానికుల కడసం ప్రకారం... కొత్తపల్లి సమీపంలోని పంక్షన్ హాల్ లో పంక్షన్ హాజరై వారు బైక్ లో ప్రయాణం చేస్తున్నారని. ఈ క్రమంలో మండలకేంద్రం శివారంలోని పంక్షన్ హాల్ వద్ద భూపాలపల్లి నుంచి కాటారం వైపు వెళ్తున్న లారీ డి.కె.టి.ఎస్ తో ఘటనలో తులసిగారి తిరుపతి, తులసిగారి చిన్న సమయ్య, దాత రాజయ్య గాయపడ్డారు. గ్రామస్థులు, స్థానికుల కడసం ప్రకారం... కొత్తపల్లి సమీపంలోని పంక్షన్ హాల్ లో పంక్షన్ హాజరై వారు బైక్ లో ప్రయాణం చేస్తున్నారని. ఈ క్రమంలో మండలకేంద్రం శివారంలోని పంక్షన్ హాల్ వద్ద భూపాలపల్లి నుంచి కాటారం వైపు వెళ్తున్న లారీ డి.కె.టి.ఎస్ తో ఘటనలో తులసిగారి తిరుపతి, తులసిగారి చిన్న సమయ్య, దాత రాజయ్య గాయపడ్డారు.

పాదయాత్రగా వచ్చి కలెక్టర్ ఎదుట ధర్మా

ములుగురూరల్, జనవరి 21 : తమకు ఫిక్స్ చేసిన రూ.18 వేలు వస్తే లెక్క జరిగి ఇల్లెట్ల సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిమాండ్ చేస్తూ ఆ వర్క్ యూనియన్ (సీబిఐయూ) ఆధ్వర్యంలో ములుగు మండలం